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1.
Qué es la Casa Internet

La Casa Internet es un proyecto que incorpora el concepto de aplicaciones Internet en el ámbito doméstico. En la Casa Internet se dan cita tecnología, funcionalidad y comodidad para las personas que la habitan. A diferencia de las viviendas tradicionales, todas las instalaciones de cableado y los equipos necesarios, así como la existencia de un espacio técnico en el que se centralizan todas las funciones de la Casa, están convenientemente adaptados para no romper la estética de la Casa.
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Salón de la Casa

Además de los dos socios principales, el Grupo Vallehermoso y Cisco Systems, se han incorporado nueve patrocinadores, todos ellos primeras marcas y líderes en sus respectivos mercados, que aportan infraestructuras y equipamiento fundamentales para el éxito del proyecto. Estas compañías son Ademco, APC, Fagor, General Electric Lighting & Appliances, General Electric Power Controls, Hewlett-Packard, Honeywell, Integra-Burosoft, Phillips y Tower TBA. La división de telecomunicaciones del Grupo Vallehermoso, Vallehermoso Telecom, ha sido el responsable de la coordinación técnica del proyecto.

Las características de la Casa Internet, y del proyecto empresarial en su conjunto, hacen que sea en la práctica la única iniciativa real adaptada a nuestro entorno socioeconómico. La Casa Internet anticipa las demandas del mercado inmobiliario y las relacionadas con el acceso y utilización de Internet, con espacios y soluciones tecnológicas puestas al servicio de las personas. Se trata además de un proyecto vanguardista internacional, que permite la integración de sistemas y equipos de ‘lenguajes’ diferentes. La Casa Internet es capaz de aportar y aunar todos estos elementos en un sólo espacio físico.
El objetivo fundamental del proyecto es la utilización de las soluciones Internet (a través de la integración de ocio y tecnología adaptadas a la vivienda) para el desarrollo de servicios y soluciones integrales para la familia, que aporten comodidad y un mayor tiempo para el ocio. La base sobre la que se sustenta el proyecto es la infraestructura (preinstalaciones) que permite la integración y convergencia de sistemas a través de IP (Internet Protocol), así como el desarrollo futuro de nuevas soluciones. Gestionar y manejar el hogar a través de nuestro navegador, independientemente del equipo utilizado (PC, Webpad, agenda electrónica, teléfono móvil, ...) en local o en remoto, redunda en una mejora de la calidad de vida de los habitantes.

La Casa Internet se caracteriza por tres elementos fundamentales:  comodidad, control y seguridad.

- Comodidad. El sistema está diseñado especialmente para aportar comodidad al usuario. Una de las características que tiene es la posibilidad de programar ‘Modos de Vida’ (vacaciones, fin de semana, despertar, dormir, etc.), que permite al sistema interpretar automáticamente patrones de actuación establecidos. Por ejemplo, la apertura de persianas será diferente en días laborables que en fines de semana; la potencia de determinados electrodomésticos (frigorífico, aire acondicionado, etc.) será superior en verano que en invierno, etc.

- Control. La capacidad de control es el segundo gran mérito del sistema. Uno de los aspectos más interesantes del sistema consiste en el acceso a todas las funciones a través de múltiples interfaces: Webpad, agenda electrónica, teléfono móvil, cualquier navegador....etc, Estos terminales posibilitan el control de la red interna de cámaras de TV, la iluminación de todos los puntos de la Casa, el control de electrodomésticos, persianas, y accesos al hogar, el control de los sistemas de seguridad y la climatización del hogar, entre otras facilidades. También permite la medición y control de consumos en la vivienda.

- Seguridad, de la red y de la conexión a Internet, así como en el acceso a la vivienda (mediante un sistema de seguridad perimetral permanente de la vivienda con sensores en los accesos). También cuenta con seguridad contra escapes e incidencias en el hogar (monitorización permanente contra escapes de gas, agua y humo, y control de suministros y cortes en su caso). Ambos sistemas informan de alertas a través de la alarma, Internet o teléfono móvil. Asimismo, existen circuitos internos de vídeo que permiten, por ejemplo, vigilar la actividad de los bebés en su habitación a través de Internet, pudiendo evitar situaciones de riesgo.
2.
Datos básicos de la Casa Internet

2.1 Así es la Casa Internet

La actual Casa Internet se encuentra ubicada en Madrid, en una zona residencial (Parque El Capricho, en la Alameda de Osuna). La vivienda cuenta aproximadamente con 180 metros cuadrados construidos y estará disponible para ser visitada durante los próximos meses. Posteriormente, comenzará la fase de adaptación de sistemas y comercialización de viviendas que integrarán una buena parte de las soluciones presentadas.

Se trata de un pabellón inspirado tanto en la arquitectura esencial de los orígenes del Movimiento Moderno, como en las últimas tendencias minimalistas. Transparencia y abstracción son los dos conceptos básicos de la Casa Internet, que se desarrolla mediante un sistema constructivo innovador de estructuras prefabricadas de rápido montaje, que lo alejan de la construcción tradicional, para alzarse sobre el terreno y evidenciar su liviandad.

La Casa Internet consta de un salón, un comedor, tres habitaciones, una de ellas con vestidor y baño, aseo común, cocina y 2 terrazas.
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Exterior de la Casa

2.2 Así está equipada la Casa Internet

La Casa Internet cuenta con una preinstalación muy completa. Es la primera vez que tantos proveedores (todos ellos empresas líderes en su sector y primeras marcas) han conseguido comunicarse entre sí, evitando el cableado e instalaciones propias que se producen en el caso de funcionar independientemente. En la Casa Internet se han unificado todas y cada una de las preinstalaciones de cada proveedor, obteniendo los mismos servicios y funcionalidades, pero a través de un sólo interface.

1. Redes: Todas son compatibles gracias a su formato IP (Internet Protocol): 

· Ethernet (voz y datos, integrada con el resto, comunicación mediante un navegador y gracias a la cual en cualquier habitación se puede conectar teléfono, PC o cualquier dispositivo que tenga conexión IP).

· Wireless LAN (red inalámbrica de acceso local. Permite la conexión inalámbrica a Internet y a la red propia de la casa).

· Red audio y vídeo.

· Red domótica (control salida gas, fuego, persianas, cerradura de las puertas,..).

2. Control de los electrodomésticos y del resto de la Casa:

· El control domótico de todos los electrodomésticos se puede realizar a través de la programación de “Modos de Vida” que, además incluye los sistemas de temperatura, persianas, puertas, etc. Existen hasta un total de 16 modos de vida programables.

· A  través del webhogar (web de control del hogar), donde existen servicios como “mi casa”, “mis facturas”, “mi comunidad” etc.,  estarán conectados a la plataforma/web domótica que controla todos los sistemas de la casa tanto desde el punto de vista de funcionalidades como de control de consumos (telemetría).

3. Controles individuales:

· La Casa Internet dispone de dos Webpad, un sistema que funciona a través de frecuencia radio y desde el cual se dan todas las órdenes a los dispositivos que han sido programados. Su resolución es de 800x600 pixels y tiene un uso fácil, táctil y muy intuitivo. Es un navegador por lo que no tiene botones predefinidos. Con los Webpad, los habitantes podrán interactuar con las funcionalidades de la casa. 

· En todas las habitaciones de la casa, hay un panel de control desde el que se puede gobernar cualquier dispositivo y cuya estética es totalmente funcional, con un simple cuadro de mandos de fácil uso. Por seguridad, su altura queda fuera del alcance de los niños.
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Pantalla de control

4. Red de vídeo y audio:

· Gracias a la red de audio y vídeo, existe la posibilidad de escuchar  música en toda la casa (incluidos en la cocina y los baños) y, si se desea, de forma independiente en cada habitación. Este sistema denominado “multiroom” se basa en la integración de altavoces de música empotrados, existiendo dos como mínimo por habitación para conseguir el efecto integral. Se puede preseleccionar hilo musical o cualquier música en concreto o cadena de radio, mediante equipo de música tradicional o radio vía Internet.

· El sistema de audio dispone de una base de datos, que con música en mp3 permite saber el título y el autor de la canción que se esté escuchando. Hay disponibilidad de hasta un total de 5.000 canciones. Además, al comprar un CD se puede pasar a formato mp3 y registrarlo en la base de datos.

· En cuanto a las funcionalidades de TV, las posibilidades también son muy amplias, ya que es posible ver, por ejemplo, Canal Satélite Digital en una habitación, Vía Digital en otra y TVE1 en una tercera.

5. Sistemas de seguridad:

· Los sistemas de seguridad están enfocados a posibles olvidos (servicios de alarma), más que a posibles errores en la instalación. El aviso de todo tipo de escapes (agua, gas, humo, etc.) se realiza a través del móvil, correo electrónico o cualquier otro dispositivo IP que haya sido seleccionado y programado. Estos avisos detectan el punto exacto de la casa en donde se encuentra el peligro.

· El sistema permite la estancia de animales de compañía, sin que el sensor de presencia lo identifique como intruso y dispare la alarma. Además, este sistema facilita el control por presencia.
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Control audio-vídeo

6. Otros dispositivos:

· En todas las habitaciones hay una media de siete enchufes, entre los que se encuentran los de corriente normal y dos de red Ethernet.

· Todos los teléfonos son dispositivos IP, teniendo las mismas funcionalidades del teléfono tradicional más las de un PC. Por ejemplo, se puede recibir un mensaje por correo electrónico y recibirlo por voz a través del teléfono, o recibir una llamada de voz y recibirla en el correo electrónico.

· No son necesarios los mandos tradicionales de TV y vídeo, ya que su gestión y control puede realizarse tanto desde el Webpad como desde las pantallas y paneles de control.

3.
 Soluciones específicas para la casa

· Ocio: Internet abre nuevos horizontes en el área del ocio. La televisión, el cine, la música y los juegos son más accesibles y pueden ser personalizados gracias a la televisión digital e interactiva, los ordenadores y las aplicaciones Internet. El usuario puede decidir lo que desea ver, escuchar o con qué quiere jugar. El vídeo bajo demanda permite a una familia elegir una película desde cualquier habitación. Ver la televisión deja de ser una actividad pasiva. Con la televisión interactiva, se puede participar e influir sobre el desenlace de un programa. Gracias al streaming audio, se puede oír cualquier tipo de música (disponible de forma virtual) desde cualquier habitación de la casa. Una máquina de discos digital o la radio en Internet anulan los límites de una radio local, permitiendo recibir música o noticias desde cualquier parte del mundo. El juego on-line se ha vuelto muy popular por permitir que varios jugadores participen. La red de la casa permite jugar con 2 o más ordenadores, o incluso con una televisión y un ordenador, y con la posibilidad de videoconferencia los límites de distancia o de tiempo desaparecen.

· Comunicaciones: Las comunicaciones representan la parte más visible del uso de Internet. Existen muchas aplicaciones Internet que permiten ampliar las comunicaciones entre los miembros de una misma familia. Por ejemplo, un padre o madre que está de viaje por negocios puede seguir ayudando a sus hijos con sus tareas escolares gracias a los programas de chat o a un equipo de vídeo conferencia de bajo coste. Con la expansión de los equipos y servicios de comunicación, la mensajería universal se ha transformado en una herramienta muy eficaz para los usuarios de Internet. Con una sola aplicación, se puede acceder al correo electrónico, al buzón de voz o a sus faxes a través de un PC o un portátil.

· Vida familiar: Gestionar la agenda familiar puede resultar difícil: partidos de fútbol, visitas al médico, comidas con la familia o incluso salidas para comprar pueden resultar complicadas de compaginar con una agenda apretada. La utilización de agendas compartidas on-line puede ayudar a eliminar el estrés relacionado con la gestión de la agenda familiar. Igualmente, la red permite gestionar los elementos de la casa (electrodomésticos, seguridad, etc.) de forma remota. Así, una llamada al número de teléfono de la casa permite, si no es respondido por nadie, poner en funcionamiento la lavadora, el horno, etc. Cosas tan sencillas como revelar un carrete o hacer una visita rutinaria al médico puede ser automatizadas por una familia gracias a equipos conectados con Internet. En lugar de llevar un carrete a revelar, luego pedir duplicados y llevarlos a Correos para enviarlos al resto de la familia, una cámara digital descarga rápidamente las fotos y estas pueden ser distribuidas por Internet permitiendo al resto de la familia verlas instantáneamente. Equipos médicos se diseñan para almacenar datos importantes de los pacientes. Al contestar a unas preguntas sencillas, el equipo manda la información directamente al médico desde la propia casa del paciente.

· Control de la casa: Gracias a  los sensores conectados a Internet, el usuario tiene la posibilidad de controlar todos los sistemas de la Casa, desde el consumo de energía hasta el riego. Las familias pueden regular la temperatura de su casa a distancia, por ejemplo desde su trabajo, ahorrando energía y dinero. 

· Comercio individual: Internet cambia la forma de recibir la información sobre productos, de comprar o incluso de gestionar el dinero. Por ejemplo, cuando un cliente compra un libro online, la tienda virtual registra sus datos y sus compras para proponerle una lista de sugerencias basada en sus anteriores compras.
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Webpad

4.
Elementos de la Casa Internet

· Puerta entrada con vídeo-cámara de vigilancia. Además, existe un sistema de grabación, donde las imágenes quedan grabadas durante cierto tiempo. Junto a la puerta de entrada, se encuentra un panel de control desde el cual es posible gobernar toda la casa.

· En el salón, hay un Webpad (uno de los muchos interfaces de la Casa Internet), desde el cual se podrá gobernar toda la casa a través del navegador (regulación de temperatura, cortinas, persianas, iluminación, etc...) y además otro panel de control con las mismas funcionalidades pero sin navegador, a través de pantallas personalizadas que también regulan la red de audio y video.

· El comedor tiene otro panel de control y las mismas redes.

· En todas las habitaciones, hay disponibilidad de los distintos cableados para disfrutar de todas las funcionalidades (Internet, voz, TV, audio). En la habitación principal hay una pantalla de plasma, a través de la cual se puede controlar la seguridad de los niños pequeños gracias a una webcam colocada en su habitación.

· Vestidor con iluminación por control de presencia.

· Baño con iluminación por control de presencia, conexión a la red audio  y a los  sensores de seguridad.

· El control domótico, los paneles de control y las conexiones Ethernet están en toda la casa, excepto en los baños, en donde sólo se puede controlar la luz y el audio y los sensores de seguridad.

· La habitación de los niños contiene los mismos dispositivos en cuanto a redes. Cuenta con una webcam conectada para que desde la TV, el Webpad o el panel control se pueda, con tan sólo un cambio de canal, comprobar la situación de la habitación, la temperatura, la iluminación, y la seguridad de los niños, etc.

· En el estudio, hay un monitor de PC, impresora, fax, scanner, copiadora y servicios de newspaper (suscripción a prensa diaria).

· Cocina domótica con toda la gama de electrodomésticos.
· Cuarto técnico o centro de control, donde están conectados todos los sistemas y dispositivos de la Casa.
5.
10 ventajas de la Casa Internet

1.
Permite controlar la Casa desde cualquier dispositivo/interface

A través del webpad o de cualquier interface de la Casa Internet (PC, agenda electrónica, teléfono móvil, ...), se pueden gobernar luces, persianas, audio y vídeo, etc. sin movernos del sofá del salón, desde el ordenador de la oficina y, en general, desde cualquier acceso a Internet.

2.
Permite gestionar los electrodomésticos a distancia

Una llamada telefónica a la casa permite la puesta en marcha de los electrodomésticos y elementos de acceso, seguridad o habitabilidad (puertas, persianas, etc.).

3.
Permite un disfrute más intenso del ocio

La casa, y las soluciones aplicadas, está diseñada para un disfrute más intenso y ordenado del ocio. Es posible que en diferentes estancias de la casa se puedan estar viendo a la vez Canal Satélite Digital, Vía Digital y Antena 3 o Tele 5, por ejemplo.

4.
Permite utilizar “Modos de Vida” predeterminados para los diferentes elementos de la Casa

El control de los diferentes elementos de la casa puede programarse, a través de las pantallas de control o de webpad, como “modos de vida” predeterminados (vacaciones, acceso restringido, dormir, despertar, ... hasta 16 distintos). Esto permite que la casa ponga en funcionamiento de forma automática  los elementos que consideremos oportunos en cada momento. 

5.
Permite organizar el uso de Internet eficazmente para la compra de productos y servicios

Las infraestructuras de red existentes posibilitan un acceso rápido y seguro a Internet, lo que permite un uso más habitual y eficaz de la red para ocio y comercio.

6.
Permite aportar claves de acceso por niveles de confianza

El acceso al sistema de control de la Casa puede establecerse de forma abierta o bien de forma restringida (por niveles de confianza o por niveles de conocimiento de las redes y sistemas).

7.
El sistema avisa de forma inmediata de escapes en la Casa

El sistema está diseñado para avisar (a través de diferentes soportes: Internet, teléfono móvil, alarma tradicional) de escapes, roturas o fugas de agua, gas, humos, etc.

8.
El sistema avisa inmediatamente y a través de diferentes plataformas de entradas no autorizadas en la Casa

Una entrada no autorizada en la Casa puede ser notificada a través de una alerta en el móvil, en Internet o en la alarma tradicional. El sistema identifica automáticamente la entrada de personas conocidas gracias a la llave magnética que tiene cada miembro de la familia. El sistema incluso detecta, a través de sensores que no hacen saltar alarmas innecesarias, los movimientos de mascotas y animales domésticos de la casa.

9.
La Red IP permite recibir mensajes (telefónicos, e-mail)
a través de cualquier terminal (teléfono, PC, etc.)

El protocolo IP utilizado en la red interna de la Casa permite recibir un correo electrónico como mensaje de voz.

10.
Se pueden vigilar las actividades de los niños pequeños en su habitación a través de una webcam

La habitación de los niños cuenta con una webcam que permite vigilar sus actividades y posibles situaciones de peligro a través del webpad o de cualquiera de las pantallas de televisión o PC de la casa.

6.   Cómo nace la idea: la experiencia internacional

En 1999, Cisco Systems y la compañía constructora Laing Homes, iniciaron en Watford, localidad al norte de Londres, la primera Casa Internet del Reino Unido. En aquel momento, el objetivo de la iniciativa era mostrar cómo Internet puede formar parte de la vida diaria. A través de una serie de aplicaciones Internet, los inquilinos pueden controlar su hogar de forma remota, como por ejemplo la temperatura de la casa, el control del sistema de iluminación, la TV digital por Internet, el vídeo teléfono, las cámaras de control remoto (que permiten, entre otras cosas, ver a los hijos, etc.). Entre las empresas que colaboraron en el proyecto, se encuentran British Telecom, Compaq, Fujitsu, Honeywell y DVD Plus.
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Watford: Exterior de la casa

En España, el Grupo Vallehermoso y Cisco Systems se han unido para el desarrollo conjunto de la Casa Internet, un proyecto que incorpora el concepto de aplicaciones Internet en el ámbito doméstico. Toda la tecnología que aquí se presenta se encuentra ya disponible en el mercado, por lo que no se trata de una experiencia de laboratorio.
El proyecto de construcción de un Casa Internet surgió para demostrar hasta qué punto Internet forma parte de nuestras vidas, demostrar las posibilidades reales en el uso de Internet para las tareas hogareñas. En esta casa, es posible, por ejemplo, encender o apagar la calefacción desde la oficina, mirar quién llama a la puerta sin levantarnos del sofá, navegar por Internet desde el televisor, ajustar el nivel de iluminación de la casa mediante el PC, apagar fogones o grifos encendidos, responder al teléfono de la casa desde la oficina, controlar escapes de gas mediante la medición del nivel de dióxido de carbono que hay en la casa o incluso poner en marcha la cafetera, sin importar el lugar en el que se encuentren los habitantes.

La Casa Internet está equipada con todo tipo de tecnologías que ya están disponibles en el mercado y que se convertirán en habituales a lo largo de este siglo. Desde el exterior parece una casa normal, pero lo que muestra es que la revolución de Internet está entrando en nuestras casas, en nuestras vidas y en formas que no hubiésemos podido pensar o imaginar hace unos años.  
7.
Un proyecto avalado por dos líderes

7.1 Grupo Vallehermoso

Vallehermoso es el primer Grupo inmobiliario del país tanto por volumen de negocio como por beneficios.

La compañía inició su actividad como promotora inmobiliaria en 1953. Casi medio siglo de crecimientos acumulativos anuales que superan el 20%, han situado a Vallehermoso en el primer puesto del ranking nacional y en uno de los primeros en la zona euro.

El Grupo Vallehermoso tiene tres áreas fundamentales de negocio:  Promoción de viviendas, que se desarrolla a través de Vallehermoso División Promoción; el apartado de Patrimonio (alquileres) a través de Testa; y el área de Servicios, englobados en la filial Valoriza.

En el apartado de Promoción, Vallehermoso entregó más de 3.000 viviendas durante el año 2000. Actualmente, tiene aproximadamente 120 promociones en desarrollo por toda España debido al fuerte esfuerzo de diversificación geográfica para introducirse en nuevas ciudades. La inmobiliaria cuenta con Delegaciones en Barcelona, Bilbao, Valencia, Santander, Oviedo, A Coruña, Vigo, Burgos, Valladolid, Zaragoza, Alicante, Palma de Mallorca, Las Palmas de Gran Canaria, Tenerife, Sevilla, Málaga, Albacete.

En la división  de Patrimonio (alquileres), cuenta con un parque de inmuebles de 1.200.000 metros cuadrados en alquiler, 9 centros comerciales, más de 430.000 metros cuadrados de oficinas, 8 hoteles, 6 residencias de la tercera edad, etc.

Además, Vallehermoso ofrece, entre otros servicios, telefonía fija y seguridad;  mantenimiento integral de edificios; gestión de comunidades de propietarios; gestión de centros comerciales y de residencias de la tercera edad.

7.2 Cisco Systems

Cisco Systems es el líder mundial en soluciones e infraestructuras para Internet. Las soluciones de conectividad basadas en el Protocolo de Internet de Cisco son la base de Internet y de la mayor parte de las redes que existen en los entornos empresariales, educativos y gubernamentales de todo el mundo.
Las soluciones de Cisco aseguran a las redes públicas y privadas una operatividad con unos mayores niveles de efectividad, seguridad y flexibilidad. Además, las soluciones de Cisco son la base de infraestructuras de red más grandes y complejas utilizadas por corporaciones, instituciones públicas, compañías de telecomunicaciones, y pymes.

Cisco se creó en 1984 por un grupo de investigadores pertenecientes a la Universidad de Standford. Desde que nació la compañía, los ingenieros de Cisco han ido siempre por delante en el desarrollo de nuevas tecnologías, como es el caso de las soluciones IP -el lenguaje básico para que exista una comunicación a través de Internet y en las redes privadas-. Actualmente, el carácter innovador de la compañía sigue vigente con la creación de productos líderes en sus nichos de mercado y el desarrollo de tecnologías clave que harán que Internet sea más útil y dinámico que hace unos años. Estas tecnologías incluyen: routing avanzado y switching, voz y vídeo sobre IP, networking óptico, tecnología inalámbrica, networking de almacenamiento, seguridad, ancho de banda y gestión de contenido. 

Además del liderazgo tecnológico, a Cisco se le reconoce como uno de los principales protagonistas en la gestión del negocio. La compañía ha sido pionera en el uso de Internet para proporcionar servicio de mantenimiento al cliente, comercializar productos, ofrecer formación y manejar cuentas contables. Como empresa, Cisco opera con valores enfocados a la atención al cliente y a dar respuesta a las necesidades de la sociedad. Los esfuerzos desinteresados de la compañía en ayudar a las compañías a prosperar, se combinan con los esfuerzos en motivar a los empleados a aprender sobre las necesidades de las comunidades donde Cisco opera. La compañía también ha ayudado a expandir la educación por todo el mundo, y ha creado las ‘Cisco Networking Academies’ repartidas en 128 países por todo el mundo dedicadas a enseñar a estudiantes a diseñar, construir y dar mantenimiento a las infraestructuras de red.
Con una gestión empresarial basada en la innovación tecnológica, una estrategia de alianzas, una política de adquisiciones estructurada y estratégica y la aplicación internamente de su propia tecnología, Cisco se ha situado en el 2000 como una de las compañías con mayor valoración bursátil del mundo y una facturación de 18.930 millones de dólares a nivel mundial. Según la revista Fortune, Cisco está considerada como la segunda compañía más admirada.

7.3 Vallehermoso Telecom

Vallehermoso Telecom, empresa promovida por el Grupo Vallehermoso y Avirón,  está especializada en la gestión de comunicaciones y otros servicios afines para las promociones inmobiliarias del Grupo Vallehermoso, tanto en el sector residencial como en el de oficinas y otras actuaciones (hoteles, residencias de la tercera edad, etc).

En el sector residencial, la actividad de Vallehermoso Telecom se dirige a facilitar la elección y disfrute de los servicios de comunicaciones para el hogar, liberando a los propietarios de decisiones cada vez más complejas conforme se amplía el número de operadores, nuevas tecnologías y sistemas o equipos disponibles en el mercado de las telecomunicaciones. 

Las operaciones de Vallehermoso Telecom se dirigen a todos los campos de actividad relacionados con la dotación y disfrute de servicios para el hogar: coordinación de la dirección de la obra, selección de operadores, contratación de servicios y proveedores, servicio de mantenimiento y atención 24 horas, etc.

Por todo ello, Vallehermoso Telecom  está consiguiendo la mejora y diferenciación de las promociones de Vallehermoso en las que la ICT (Infraestructura común de telecomunicaciones) actual, estipulada por la ley, se vea mejorada considerablemente y con más capacidad, mejorando el equipamiento del edificio, dando acceso de banda ancha, automatizando la vivienda, proporcionando una red LAN y todo ello controlado a través de su exclusiva “Webhogar.”

El conocimiento de Vallehermoso Telecom sobre las preferencias de los hogares españoles en materia de comunicaciones, le proporciona una especial cualificación como coordinador tecnológico del proyecto Casa Internet, en el que ha jugado un papel esencial en la definición de soluciones e integración del grupo de proveedores altamente especializados en sistemas y equipos.

Como desarrollos propios, Vallehermoso Telecom ha incorporado recientemente a sus servicios la “Webhogar”, primera plataforma pensada específicamente para optimizar las funcionalidades de Internet en el hogar: 

· Gestión de ciertas actividades de la vida doméstica (planos del hogar, manuales....)

· Apoyo a la organización de la comunidad de vecinos (tablón de vecinos, información de la comunidad...)

· Información sobre los servicios del barrio, comercios, farmacias, colegios cercanos a la vivienda, etc...

· Servicios interactivos referidos a la ciudad (boletines de noticias, directorios de información,...)

· Herramientas personales (correo electrónico, agenda, contabilidad...).

· Concentrador de relaciones on-line con Vallehermoso Telecom (control multiservicio de todas sus facturas)

Esta “Webhogar” es el soporte del navegador que da acceso al panel de control de la Casa Internet y desde el cual se pueden gestionar todos los servicios y dispositivos instalados en la misma (iluminación, calefacción, audio y vídeo, ect...) así como controlar el gasto de suministros (agua, gas, luz...etc.). 
8.
Compañías patrocinadoras del proyecto

Ademco

Fundada originalmente en 1929 en Nueva York, ADEMCO  acabó emergiendo como líder de sistemas de seguridad internacional con uno de los nombres más reconocidos, respetados y de más confianza en la industria de la seguridad. Pasó a formar parte de la Pittway Corporation en 1962 para convertirse en una de las empresas líder de este mercado, cotizando en la bolsa de Nueva York y siendo incluida en la revista Fortune 500. Recientemente el grupo Pittway fue adquirido por Honeywell y pasó a ser denominado División de Soluciones para la Seguridad y Protección contra Incendios (S&FS) de la corporación. Las experiencias, sinergias y conocimientos adquiridos tanto por Honeywell como por Pittway se combinan ahora para ofrecer con esta nueva división una empresa capaz de aportar todo tipo de soluciones relacionadas con la seguridad. Ademco Sontrix España, fundada en 1979, es 100% una subsidiaria de ADEMCO U.S.A. Con oficina central en  Madrid y delegaciones en Barcelona, Bilbao, Málaga, Valencia, ADEMCO tiene una red de distribución con cobertura en toda la península ibérica. 

Con la participación de Ademco en este proyecto, se aborda el reto de aportar la última tecnología de seguridad y protección residencial a un proyecto de vivienda innovador y de futuro, donde las comunicaciones forman parte del día a día. La perfecta integración entre dispositivos de protección de vidas y bienes y las nuevas tecnologías de comunicación, permite el control remoto de los equipos de seguridad a través de Internet, haciendo de nuestros productos una parte muy importante para  el proyecto de la Casa Internet.
APC

Fundada en 1981 American Power Conversion (Nasdaq: APCC),  es líder mundial en el diseño, fabricación y comercialización de soluciones end-to-end de disponibilidad y protección eléctrica. APC ofrece una gama completa de soluciones, así como una oferta global de servicios profesionales y consultoría.

Las soluciones de APC que han sido diseñadas tanto para el hogar como para entornos corporativos, mejoran la facilidad de mantenimiento, la disponibilidad y el funcionamiento de equipos informáticos, electrónicos, de red, comunicaciones e industriales. APC alcanzó en el 2.000 una cifra de negocio mundial de 1.480 millones de dólares. Su sede social se encuentra en West Kingston (Rhode Island) y sus productos se distribuyen en todo el mundo.

La Casa Internet, gracias a APC cuenta con el adecuado suministro eléctrico, de alta calidad y sin interrupciones. Las soluciones de APC para las líneas de electricidad y de datos ofrecen protección para sus archivos, disponibilidad en Internet y tranquilidad a un precio muy asequible. Es por ello que APC se suma al proyecto de la Casa Internet aportando sus más modernas soluciones para la protección eléctrica en el entorno doméstico.
General Electrics Lighting & Appliances
GE Lighting, división de iluminación de General Electric, es el primer fabricante mundial de fuentes de luz. Su llegada a España se produce en 1991 a raíz del proceso de globalización que emprende la compañía instalando las oficinas centrales en Barcelona. Las delegaciones de Madrid, A Coruña, Bilbao, Valencia y Sevilla facilitan la cobertura del resto del mercado español y desde Lisboa se opera para el mercado portugués.

GE Appliances es uno de los mayores fabricantes mundiales de grandes electrodomésticos. Dichos productos se venden en España y Portugal bajo las marcas propias tales como General Electric, Profile, RCA y Hot Point.

El objetivo de participar en el proyecto de la Casa Internet por parte de GE Lighting, es dar a conocer las grandes ventajas que pueden ofrecer las lámparas en el ámbito doméstico, básicamente en tres puntos principales, luz de calidad, duración de las lámparas y coste de la luz. Por lo que GE Appliances ha aportado los sistemas de climatización invierno y verano de la Casa Internet.
General Electrics Power Controls

GE Power Controls es la división europea de GE Industrial Systems, uno de los 10 principales negocios de General Electric Company (USA), conocida internacionalmente por su aproximación a sus clientes, a su gente y al mundo en que vivimos.

GE Power Controls es un proveedor de primera línea europeo de productos de baja tensión.

GE Power Controls aporta a este proyecto el cuadro eléctrico que cuenta con una serie de dispositivos diseñados para garantizar la seguridad de las personas y una óptima calidad de servicio. 

Estos elementos de seguridad incluyen dispositivos de reconexión automática del cuadro, que activan la alimentación eléctrica en caso de un disparo por los elementos diferenciales; interruptores diferenciales de alta inmunidad, que protegen a las personas contra electrocuciones; y descargador de sobretensiones, que protege los aparatos conectados a la instalación eléctrica.

Fagor

Fagor Electrodomésticos, S.Coop., principal fabricante de electrodomésticos y líder en ventas del mercado español, es a su vez la primera multinacional española del sector con una importante y cada vez más notoria presencia internacional. Esta situación es fruto de la satisfacción de las necesidades de nuestros clientes, e incluso del adelanto a las mismas, con productos y servicios innovadores y tecnológicamente avanzados.

La aportación de Fagor a este proyecto es la Red Domótica, un avanzado sistema domótico que permite gestionar los servicios domésticos y controlar la vivienda a través del teléfono de forma sencilla y eficaz, y que permite disfrutar de nuevas y avanzadas prestaciones controlando y gestionando la seguridad en la vivienda, gestionando de forma racional la energía eléctrica y permitiendo gobernar a distancia todos los electrodomésticos y los servicios domésticos a través del teléfono.
En el centro de la vivienda en red se encuentra el Maior-Domo Fagor, el centro de control de la vivienda y su nexo de unión con el mundo exterior a través de la línea telefónica. Con el Maior-Domo Fagor el usuario dominará la técnica con suma facilidad y tendrá un control total sobre los electrodomésticos, la calefacción, los sistemas de seguridad o cualquier aparato conectado a la red.
La Red Domótica Fagor ofrece un amplio abanico de funcionalidades en materia de seguridad, ahorro y confort.

Hewlett-Packard

HP es uno de los principales proveedores mundiales de soluciones y servicios informáticos, de imagen e impresión. La empresa está comprometida a facilitar el acceso de usuarios particulares y empresas a la tecnología y sus beneficios mediante sistemas personales de fácil uso, servicios electrónicos útiles y soluciones para una infraestructura en Internet siempre disponible. En su año fiscal 2001, HP facturó 54.200 millones de dólares en todo el mundo. 

La compañía llegó a España en 1971, desde entonces ha sido siempre una referencia imprescindible en el sector de la informática y la tecnología, caracterizándose siempre por su espíritu inventor y de innovación constante para adaptarse a los requerimientos de los usuarios en el mercado español. Cuenta con 1.694 empleados actualmente, repartidos entre su central de Madrid, así como en las delegaciones de Barcelona, Valencia, Bilbao y Sevilla. En España, HP es líder en los mercados de los sistemas Unix, Windows e impresión láser así como inyección de tinta.

Hewlett-Packard estará presente en la Casa Internet con su amplia gama de productos, tecnologías y soluciones dirigidas tanto al mercado de consumo como al mundo empresarial. La visión de HP se apoya en proporcionar la tecnología necesaria para transformar la vida de las personas, haciendo realidad el mundo de los servicios electrónicos donde Internet trabaja para los usuarios finales. Todos estos productos han hecho posible equipar la Casa Internet con la última tecnología.

Honeywell
Honeywell es una compañía mundial de automatización y control que proporciona productos, sistemas y servicios de mantenimiento que aumentan el confort, la protección medioambiental, el ahorro de energía, la productividad y la seguridad en viviendas, edificios, industrias, aviación y aeroespacio.


El Grupo Automatización Residencial comercializa productos de automatización y control que permiten al usuario crear y controlar un entorno de bienestar y seguridad en el hogar. Honeywell tiene una cifra de negocio de 25.000 millones de dólares y emplea 120.000 empleados en 95 países.

Honeywell aporta al proyecto el Sistema Domótico Hometronic que integra las diversas áreas de automatización y control de la Casa Internet: confort, seguridad, gestión de energía, comunicaciones, conexión y desconexión de aparatos eléctricos, electrodomésticos, luces, persianas, etc... 

Integra-Burosoft

Integra MGSI, nace de la apuesta decidida de dos grandes grupos empresariales, Vallehermoso y Dragados, por la prestación de servicios integrados de gestión y operación de inmuebles, mantenimiento y conservación de edificios singulares y sucursales, obra civil e instalaciones, consultoría de facility management y servicios de imagen y publicidad. Integra ha dirigido y coordinado toda la instalación de la Casa Internet.

Burosoft desarrolla su actividad en el sector de las tecnologías de la información y de las comunicaciones. Cuenta con más de 14 años de experiencia y ha alcanzado un volumen de negocio de casi 550 millones de pesetas durante 2000. Entre los productos y servicios que ofrece destacan los servicios de diseño, instalación, auditoría y mantenimiento de redes de área local y redes corporativas. Burosoft ha desarrollado la web corporativa del proyecto Casa Internet.

Philips

Philips Ibérica se constituyó en España en marzo de 1926. Desde entonces ha sido un colaborador, suministrador, socio, empresa y amigo de generaciones de familias españolas que han confiado en sus productos y servicios.                                                                                                                                                                                                      

Hoy Philips es líder en sectores de Electrónica de consumo; Alumbrado público y doméstico; Sistemas de diagnóstico médico y Aparatos domésticos y Personales así como uno de los principales suministradores mundiales en semiconductores y componentes. Además Philips lleva a cabo proyectos complejos de Televisión profesional, iluminación de edificios singulares y grandes áreas, telecomunicación pública y equipamientos completos de centros de diagnóstico por imagen en numerosos hospitales.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Philips aporta a este proyecto su más moderna gama de equipamiento en el ámbito del cuidado personal, su colección de pequeños aparatos domésticos para la cocina, el cuidado y la limpieza del hogar, con todo esto Philips incorpora las más ingeniosas funciones para hacer más relajante y placentera nuestra vida en casa. Philips ha conseguido que el “ocio doméstico” sea más atractivo que nunca, seleccionando  cuidadosamente todos los componentes que forman parte del mejor conjunto para disfrutar de lo mejor con el “Cine en Casa”.

También en el hogar Philips está conectado con el exterior gracias a Internet y a todo tipo de sistemas de comunicaciones. Ha creado toda una gama de componentes para que el trabajo y el estudio en casa sea una experiencia inolvidable tanto para  los jóvenes como para los mayores.
Tower TBA

Tower TBA es la Compañía líder en Diseño e Integración de Sistemas deAudio/Vídeo, Multimedia y Comunicaciones, creada para dar soporte e implementar los nuevos requerimientos tecnológicos en las viviendas más avanzadas, prestando la máxima atención al interfaz con el usuario final. La experiencia de Tower TBA incluye la optimización de los entornos y ambientes, su diseño e integración de los elementos de entretenimiento y confort.

En el proyecto Casa Internet Tower TBA ha proporcionado soluciones de diseño, consultoría e implantación de los sistemas de entretenimiento (Audio/Vídeo Multi-habitación, Cine en Casa, TV Digital, etc.) y confort (Control de climatización, seguridad, iluminación, etc.) integrados en la Casa Internet, así como el desarrollo del interfaz de usuario (paneles de control, Web interna, etc...)
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